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特定非営利活動法人アザレア文化フォーラム理事会議事録 

平成 19 年度理事会報告 

理事 金沢瑞子・計羽孝之・尾崎正平・浜路叔子・小谷順子・藤田繁野・中村絹子・鈴木一郎・鈴木百百子・松田龍太郎・ 

欠 席 届／松本好生・加藤一恵・中野 隆・松本滋郎・中嶋邦彦 

期  日  平成２０年３月２８日(金) 19:00 ～20:00 

会  場  倉吉市住吉町 倉吉勤労青少年ホーム２Ｆ 
出席者数  １５人(うち書面表決者５人) 
議  題   
○書記及び議事録署名人の決定⇒書記 松田龍太郎 ／ 議事録署名人 浜路叔子 中村絹子 
１、報  告 

①各事業、アザレアのまち音楽祭 2008 の進捗状況は、ポスター、パンフレット、チケットが準備でき、本日配

布できる状況になりました。ただし、プレゼンターの分は後日整備することの報告がありました。 
２、協議事項 

①第2回通常総会提出議案についての説明がありました。まず、第一号議案は、事業報告と収支決算報告があり、

山陰の名手たちコンサート、リサイタル･シリーズ、アザレアのまち音楽祭企画実行委員会の活動ならびに決算

書の報告があり、了承されました。なお収支報告書の書式が変わり、会社で用いられる損益計算書の様式にな

りました。西岡千秋リサイタルの⑦分配金については、コンサートの収支が黒字になったため、規定により出

演者と主催者の両者で折半することになっております。 
②第二号議案は、平成 20 年度事業計画及び収支予算案の説明がありました。第２６回アザレアのまち音楽祭、

第５回山陰の名手たちコンサート、リサイタル･シリーズVol.８、さらに広報活動のＨＰやプレイベントの状況

も報告があり、特にＨＰを更新してからの反応が良くなってきたとの報告もありました。アザレアの各種助成

金が余り見込めないので、チケット収入を増やすことが求められます。そして繰越金を出来るだけ多くなるよ

うに、全員で努力することを確認の上、了承されました。 
③第三号議案は、役員選出案が提案されました。事務局の実質稼動が計羽副理事長なので、事務局長の兼任とな

り、中村さんを事務局員とすることが了承されました。今後このフォーラムを活性化していくためも、多くの

やる気のある方で構成していくことも確認されました。 
④会員の加入について。現在、17名の役員と正会員が17名ですが、会員をさらに増やし、70から80名くらい

の規模を想定しております。理事の任命には特に制約はなく、なりたい人になって頂き、建設的な意見をどん

どん発言して頂くことを期待しています。その募集のためのパンフレットを、15万円掛けて4000部作成した

ことも報告があり、参加者にも配布されました。これは手渡しで配布して頂き、会員の口コミにて募集をお願

いするものです。パンフレットは事務局にありますので、是非ご活用願います。 
⑤会員の特典についての報告がありました。詳細につきましては、外部に漏れると問題がありますので、限定し

た範囲での説明がありました。会員証やパスカード的なものを準備して、参加意識の向上や無料や割引の特典

も付加していくこともメリットとしてありますが、会員になって委員会に参加し、運営に協働して取り組みが

出来ることが最も有意義な特典であることの紹介があり、了承されました。今後、大きな特典がついてくる可

能性の説明がありました。 
⑥協賛会員加入リストと訪問加入促進に着いては、現在の会員の皆様から知り合いの方に口コミでお願いをして

いく方式で進めることを確認しました。 
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⑦その他として、（１）指定管理者受託対応セミナーの開催について説明がありました。これは、倉吉未来中心の

運営を私たちが受けるというものです。平成２１年度からは、指定管理者が５年契約となります。このチャン

スを逃すと５年先になってしまい、私たちが使いたくても思うように使えない未来中心になってしまうことが

考えられ、現在の財団が運営するよりも、私たちのアザレア文化フォーラムでやった方が良いというものにす

べきとの説明がありました。そのために、これを受託するために、応募時までに十分に練った綿密な提案書に

したい意向の説明がありました。このための叩き台はすでに作成しており、これを更により良くするためにも

８回の勉強会を開催して、多くの人の意見を取り込む必要性を確認しました。アザレアのまち音楽祭で好評だ

った接客マニュアルも同様で、まず知ることから始めて、わかる、やる、やり続ける、教えることができると

いうように私たち自身も勉強が必要だという意見も出されました。 
 （２）運営に関する申し合わせ事項は、機構図と事業の概要の説明があり、組織の形態と役割の紹介がありま

した。各事業部の部長が承認されました。 
 （３）会費の取り扱いの説明があり、法人認定後、登記登録が1月17日だったこともあり、2007年度と2008
年度の会費は一括することが了承されました。 

 （４）次回、総会の日程は、4月25日（金）19:00からです。 

                                             
以上、この議事録が正確であることを証します。 

 
平成２０年３月３１日 

議    長   松田龍太郎   印  

 
議事録署名人   浜路叔子    印  

 
  同       中村絹子    印  

 


